PRINCIPI PROGRAMIRANJA

Racunske vjezbe 10

1. Pretpostaviti da je formirano binarno stablo, preko struktura sa po jednim cijelim brojem. Korijen stabla
proslijeden je funkciji koju treba realizovati. Funkcija treba da odredi broj listova koji su parni.

| | BRPAR(&ROOT: NODE): INTEGER | |

TYPE NODE
ROOT.LEFT=0 A ROOT.RIGHT=0 NE DATA: INTEGER
LEFT=0A RIGHT= *LEFT{): NODE
DA l | *RIGHT[]: NODE

3 NE ENDTYPE
RETURN ](ROOT.DATA-(ROOT.DATA/2)*2) | ROOT.LEFT=0
DA I ! -
| RETURN BRPAR(ROOT.RIGHT) | ROOT.RIGHTZ0
DA l Y
| RETURN BRPAR(ROOT.LEFT) | | RETURN BRPAR(ROOT.RIGHT)+BRPAR(ROOT.LEFT)

A

Y

2. Pretpostaviti da je formirano binarno stablo, preko struktura sa po jednim cijelim brojem. Korijen stabla
proslijeden je funkciji koju treba realizovati. Funkcija treba da odredi visinu drveta.

| | MAX(A: INTEGER, B: INTEGER): INTEGER | |
| | VISINA(&ROOT: NODE): INTEGER | |

l NE
NE
ROOT.LEFT=0 A ROOT.RIGHT=0

DA ! |

DA
DA |
NE | RETURN A | | RETURN B |
RETURN 0 ROOT.LEFT=0

TYPE NODE RETURN 1+VISINA(ROOT.RIGHT) | ROOT RIGHT=0 >

DATA: INTEGER " ‘

*LEFT[J: NODE

*RIGHT(]: NODE | RETURN 1+VISINA(ROOT.LEFT) | | RETURN 1+MAX(VISINA(ROOT.LEFT), VISINA(ROOT RIGHT))|
ENDTYPE

3. Pretpostaviti da je formirano binarno stablo, preko struktura sa po jednim cijelim brojem. Korijen stabla
proslijeden je funkciji koju treba realizovati. Funkcija treba da odredi da li je vrijednost upisana u korijenu
jednaka proizvodu vrijednosti upisanih u ostalim ¢vorovima. Pretpostaviti da korijen stabla ima i lijevog i
desnog sina. Kako bi se funkcija mogla modifikovati u slucaju da ova pretpostavka nije zadovoljena?

| | JEDNAKI(&ROOT: NODE): INTEGER| |
| | PROD(&ROOT: NODE): INTEGER | |

NE ROOT.DATA=PROD(ROOT.RIGHT)*PROD(ROOT.LEFT)
ROOT.LEFT=0 A ROOT.RIGHT=0

DA

l

NE RETURN 1 RETURN O
RETURN ROOT.DATA ROOT.LEFT=0

TYPE NODE
DATA: INTEGER
*LEFT[]: NODE
*RIGHT[]: NODE

ENDTYPE

pA | !
| RETURN ROOT.DATA*PROD(ROOTRIGHT) | ROOT.RIGHT=0

pA | l

| RETURN ROOT.DATA*PROD(ROOT.LEFT) | | RETURN ROOT.DATA*PROD(ROOT.RIGHT)*PROD(ROOT.LEFT)

NE -
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4. Kreirati klasu VEKTOR koja ima podatke ¢lanove N (cio broj, predstavlja duzinu vektora) i X (niz realnih
brojeva, maksimalne duZine 100). Implementirati neophodne konstruktore, mutatore i inspektore, kao i
metode za sabiranje, oduzimanje i kvadriranje vektora elemenata vektora. U slucaju da se metode za
sabiranje ili oduzimanje vektora pozovu za vektore razli¢itih duzina, metoda treba da vrati vektor cija je

duZina jednaka -1.

Realizacija klase:

CLASS VEKTOR
N: INTEGER

X[100]: FLOAT
VEKTOR()
VEKTOR(A: FLOAT)
KOPIRAJ(P: VEKTOR)

POSTAVI(I: INTEGER, A: FLOAT)
CONST STAMPAJ()

CONST SABERI(P: VEKTOR): VEKTOR
CONST ODUZMI(P: VEKTOR): VEKTOR
CONST KVADRIRAJ(): VEKTOR

ENDCLASS

Realizacija metoda:

VEKTOR() FROM VEKTOR VEKTOR(A:FLOAT) FROM VEKTOR
I: INTEGER I: INTEGER

N=10 N=10

I=1 I=1

WHILE ISN WHILE ISN

X[1]=0 X[1]=A

I=1+1 I=1+1

ENDWHILE ENDWHILE

KOPIRAJ(P: VEKTOR) FROM VEKTOR
I: INTEGER
N=P.N
I=1
WHILE ISN
X[11=P.X[1]
I=1+1
ENDWHILE

X[1=A

POSTAVI(I: INTEGER, A: FLOAT) FROM VEKTOR

STAMPAJ() FROM VEKTOR
I INTEGER

1=1

WHILE ISN

OUTPUT X[I]

I=1+1

ENDWHILE

I: INTEGER

Q: VEKTOR

IF P.N#N
Q.N=-1
RETURN Q

ENDIF

Q.N=N

I=1

WHILE ISN
Q.X[IN=X[N+P.X[1]
I=1+1

ENDWHILE

RETURN Q

SABERI(P: VEKTOR): VEKTOR FROM VEKTOR

KVADRIRAJ(): VEKTOR FROM VEKTOR
I: INTEGER
Q: VEKTOR
Q.N=N
I=1
WHILE ISN
Q. X[I=X[11*X[1]
I=1+1
ENDWHILE
RETURN Q
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5. Kreirati klasu STUDENT koja ima podatke ¢lanove: IME (string, ime studenta), PREZIME (string, prezime
studenta), GU (cio broj, godina upisa), GS (cio broj, godina studija), BPI (cio broj, broj polozenih ispita) i
PROSIJEK (realan broj, prosje¢na ocjena). Implementirati neophodne konstruktore, mutatore i inspektore.
Realizovati i metodu ¢lanicu PROVJERA koja provjerava da li su podaci o studentu pravilno uneseni, tj. da
ne postoje studenti upisani prije 1960. godine, a ni nakon 2023. godine, da ne postoje studenti koji studiraju
na godini studija manjoj od 1 niti ve¢oj od 5, da broj poloZenih ispita ne moZze biti manji od 0 niti veci od 40,
i da prosjek nije van opsega od 6 do 10.

Realizacija klase:

CLASS STUDENT

IME[20], PREZIME[20]: CHAR
GU, GS, BPI: INTEGER
PROSJEK: FLOAT
STUDENT()
STUDENT(A[]:CHAR, B[]:CHAR, C: INTEGER, D: INTEGER, E: INTEGER, F:FLOAT)
CONST STAMP_STUD()
CONST DAJ_BPI(): INTEGER
CONST DAJ_PROS(): FLOAT
POV_GS()

AZURIRANJE(A: INTEGER)
PROVJERA(): INTEGER
ENDCLASS

Realizacija metoda:

STUDENT() FROM STUDENT STUDENT(A[]: CHAR, B[]: CHAR, C: INTEGER, D: INTEGER, E
GU=0 INTEGER, F: FLOAT) FROM STUDENT
GS=0 I: INTEGER
BPI=0 I=1
PROS=0 WHILE A[I]#\0'
IME[1]=A[l]
I=1+1
ENDWHILE
IME[1]= "0’
I=1

WHILE B[I]#\0'
PREZIME[I]=B[I]
I=1+1
ENDWHILE
PREZIME[[]='\0"
GU=C

GS=D

BPI=F

DAJ_BPI(): INTEGER FROM STUDENT | DAJ_PROS(): FLOAT FROM POV_GS() FROM STUDENT
RETURN BPI STUDENT GS=GS+1
RETURN PROS

AZURIRANJE(A: INTEGER) FROM PROVJERA(): INTEGER FROM STUDENT

STUDENT IF (GU<1960 V GU>2003 VV BPI<O V BPI>40 V GS<1 V GS>5 V
PROSJEK=(PROSJEK*BPI+A) / (BPI+1) | PROSJEK<6 VV PROSJEK>10)

BPI=BPI+1 RETURN O

ELSE

RETURN 1

ENDIF




